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第３回 遊佐町環境審議会 会議録（要点記録） 

 

日時：令和５年３月２３日（木） 13：30～15：15 

場所：遊佐町役場 議場 

出席：佐藤 仁委員、佐藤慶明委員、佐藤源市委員、髙橋アイ子委員、小野寺きぬ子委員 

本間正明委員  委員６人 

事務局：地域生活課 太田課長、佐藤環境係長、伊藤主任  以上３人 

傍聴人：なし 

               次     第 

１．開 会      進行：太田地域生活課長 

２．会長あいさつ   遊佐町環境審議会 佐藤 仁 会長挨拶 

３．町長あいさつ   時田博機 遊佐町長挨拶 

４．審議事項 

（１）第３次遊佐町環境基本計画（遊佐町環境基本計画改定版）について 

事務局より、前回環境審議会以降の経過（パブリックコメント、庁内会議等）を説明。今後

計画冊子の印刷と、ダイジェスト（概要）版の印刷・全戸配布作業に入る旨を説明。 

 

（２）一般廃棄物処理実施計画について 

事務局より資料を使い説明 

＜主な質疑事項＞ 

・「集落自治会に属しない方が増えてきている」とあるが、状況をお聞きしたい。町として移住

定住施策を進めているのであれば、移住してきた人が、集落に馴染むための配慮も必要と考え

る。 

事務局回答：実数までは把握していないが、移住してきた人が、自治会活動に参加しない・  

自治会費を払わないということで、相談を受けるケースがある。移住者の受入に関しては、  

企画課定住促進係が所管となり、NPO 田舎暮らし応援団や集落支援員の協力のもと、集落に 

馴染めるようフォローしている。なお、継続してフォローアップができるよう、委員から 

のご意見も含め担当に伝える。 
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・「直近の公共施設」とはどこを指すのか。 

 事務局回答：各地区まちづくりセンター等を想定している。 

 

・紙資源の分別方法がわかりにくいので、わかりやすく示していただきたい。 

 事務局回答：イラストで示すなど配慮したい。 

 

（３）河川水質検査の結果について 

 事務局より、令和４年度中に実施した検査結果について報告 

＜意見など＞ 

・熊野川・西通川についてＴ－Ｎ（全窒素値）が高いとの報告がある。窒素分の成分分析（個

別成分の分析）を行うことで、原因がわかると思う。 

事務局回答：今後の検査の参考とさせていただく。 

 

（４）遊佐沖洋上風力発電協議会意見のとりまとめについて 

事務局より現在の進捗状況を説明 【説明資料等は非公開】 

＜主な意見＞ 

・能代・秋田港沖など先行して取り組んでいるところを参考にしながら、より良いものとなる

よう取り組まれたい。 

・住民の不安や心配の声を、事業に反映していけるよう、住民の声を聞きながら進めていただ

きたい。 

事務局回答：いただいたご意見を参考に、町として真摯に対応していきたい。 

 

（５）その他 

なし 

 

５．その他 

 ※現委員による任期内最後の審議会であったので、出席委員から一言ずつ挨拶をいただいた。 

 

６．閉 会 


